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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-23/ITP-00007. Interpelación sobre política general en materia de Fon-
dos Europeos Next Generation MRR 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre 
política general en materia de Fondos Europeos 
Next Generation MRR, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Ángel Ansa Echegaray. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta una interpelación al Consejero de Eco-
nomía y Hacienda sobre política general en mate-
ria de Fondos Europeos Next Generation MRR. 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray
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11-23/ITP-00008. Interpelación sobre política general en Navarra por la 
cohesión territorial y social y de lucha contra la despoblación 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en Navarra por la cohesión territorial 
y social y de lucha contra la despoblación, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier Lecumberri 
Urabayen. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Javier Lecumberri Urabayen, Parlamentario 
Foral del Grupo Parlamentario Partido Socialista 
de Navarra, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento de la Cámara, presenta para su 
debate en el Pleno del próximo 21 de septiembre 
la siguiente interpelación al Gobierno de Navarra. 

Política general en Navarra por la Cohesión 
Territorial y Social y de lucha contra la Despoblación. 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri 
Urabayen

11-23/ITP-00009. Interpelación sobre política general en materia de repre-
sentación de Navarra en el ECOFIN 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en materia de representación de 
Navarra en el ECOFIN, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de este Parla-
mento, presenta la siguiente interpelación con el 
fin de que sea respondida en el Pleno de esta 
Cámara por el consejero de Economía y Hacien-
da del Gobierno de Navarra. 

Interpelación sobre política general en materia 
de representación de Navarra en el ECOFIN. 

Pamplona-Iruña a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-23/POR-00123. Pregunta sobre las ayudas para reparar los daños en 
infraestructuras producidos por tormentas y la DANA de este verano 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ayu-
das para reparar los daños en infraestructuras 
producidos por tormentas y la DANA de este 
verano, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel 
Bujanda Cirauqui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las 
Cortes de Navarra, realiza la siguiente pregunta 
oral dirigida al Consejero de Cohesión Territorial 
del Gobierno de Navarra para su contestación en 
el Pleno: 

¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra hacer 
convocatoria extraordinaria y habilitar partida pre-
supuestaria para las entidades locales con el fin 
de reparar daños en infraestructuras, producidos 
por las tormentas y la DANA de este verano? 

Pamplona, a 13 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui

11-23/POR-00124. Pregunta sobre los descuentos en la autopista AP-15 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los des-
cuentos en la autopista AP-15, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al consejero de Economía y Hacienda, 
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral.  

En previsión del final de los descuentos hasta 
ahora vigentes, ¿tiene el Gobierno de Navarra 
prevista alguna medida en beneficio de los usua-
rios que la AP-15 que realizan un trayecto de ida 
y vuelta en el mismo día?  

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate 
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11-23/POR-00125. Pregunta sobre las novedades en la convocatoria de 
becas del Departamento de Universidad, Innovación y Transformación 
Digital 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
novedades en la convocatoria de becas del 
Departamento de Universidad, Innovación y 
Transformación Digital, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Kevin Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Kevin Lucero Domingues, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al consejero de Universidad, 
Innovación y Transformación Digital para su con-
testación en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

A la vista del nuevo curso académico que ha 
dado comienzo este mes, ¿qué novedades trae la 
convocatoria de becas de su Departamento? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domingues

11-23/POR-00126. Pregunta sobre el caso de prostitución de menores 
tuteladas en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el caso 
de prostitución de menores tuteladas en Navarra, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez 
Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Par-
lamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 209 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 
con el fin de que sea respondida en Pleno por la 
Presidenta del Gobierno. 

En relación con la triste notica sobre el caso 
de prostitución de menores tuteladas en Navarra, 
¿cuáles son las medidas que ha tomado el 
Gobierno de Navarra en su calidad de responsa-
ble de los centros de tutela para abordar estos 
casos de prostitución que afectan a niñas de 11 y 
14 años? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román
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11-23/POR-00127. Pregunta sobre las negociaciones relativas al segundo 
Plan Estratégico del Euskera 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IÑAKI IRIARTE LÓPEZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
negociaciones relativas al segundo Plan Estraté-
gico del Euskera, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Iñaki Iriarte López. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Iñaki Iriarte López, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Consejera de 
Relaciones Ciudadanas del Gobierno de Navarra 
para su contestación en Pleno: 

¿En qué punto se hallan las negociaciones 
dentro del Gobierno, acerca del segundo Plan 
Estratégico del Euskera? 

Pamplona, a 18 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Iñaki Iriarte López

11-23/POR-00128. Pregunta sobre la situación de las listas de espera en 
Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ 

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción de las listas de espera en Navarra, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza 
la siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Salud del Gobierno de Navarra para su contesta-
ción en Pleno: 

¿Cuál es la valoración del Consejero de Salud 
sobre la situación de las listas de espera en 
Navarra? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023. 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez 
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11-23/POR-00129. Pregunta sobre la enseñanza de euskera a personas 
adultas 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ense-
ñanza de euskera a personas adultas, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-

ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en el Pleno del próximo 21 
de septiembre por la vicepresidenta segunda y 
consejera de Memoria y Convivencia, Acción 
Exterior y Euskera del Gobierno de Navarra. 

El pasado 1 de septiembre, Euskarabidea pre-
sentó —junto a representantes de las entidades 
locales adheridas a la campaña, así como de los 
centros públicos y privados dedicados a la ense-
ñanza de euskera— la campaña de euskalduniza-
ción de personas adultas para el curso 
2023/2024. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuál es la situación actual de la enseñanza 
de euskera a personas adultas, y qué objetivos se 
han marcado para esta legislatura? 

En Pamplona-Iruña, a 14 septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres

11-23/POR-00130. Pregunta sobre el incremento de la estructura del 
Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ALVAREZ ALONSO 

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el incre-
mento de la estructura del Gobierno de Navarra, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez 
Alonso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta oral dirigida a la Presi-
denta del Gobierno. 

¿Qué parte de la sociedad les ha demandado 
que incrementen, aún más, la estructura del 
Gobierno de Navarra? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023. 

La Parlamentaria Foral: Marta Alvarez Alonso
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11-23/POR-00131. Pregunta sobre las medidas para paliar las consecuen-
cias de las lluvias y granizo en Fitero, Corella y Cintruénigo 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas para paliar las consecuencias de las llu-
vias y granizo en Fitero, Corella y Cintruénigo, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en el Pleno del próximo 21 
de septiembre por el consejero de Desarrollo 
Rural y Medio Ambiente del Gobierno de Navarra. 

Las localidades riberas de Fitero, Corella y 
Cintruénigo sufrieron durante la madrugada del 
sábado al domingo, del pasado 9 de septiembre, 
un episodio de intensas lluvias y granizo que pro-
vocó diversas afecciones y daños. 

¿Qué medidas de ayuda tiene previsto impul-
sar para paliar las consecuencias derivadas de 
este intenso capítulo de lluvias y granizo? 

En Pamplona-Iruña, a 14 septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

11-23/POR-00132. Pregunta sobre los trabajos de ampliación del polígono 
industrial de Castejón 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los tra-
bajos de ampliación del polígono industrial de 
Castejón, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos 
Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral para que sea contestada, por el Conse-
jero de Industria y de Transición Ecológica y 
Digital Empresarial, en sesión del Pleno prevista 
para el próximo día 21 de septiembre de 2023. 

El pasado 6 de marzo, en una visita del enton-
ces consejero de Desarrollo Económico y Empre-
sarial, Mikel Irujo, y de la también por entonces 
directora de Política de Empresa, Proyección 
Internacional y Trabajo, lzaskun Goñi, a la planta 
de Trenasa en Castejón, en una nota de prensa 
del Gobierno de Navarra recogida en la web del 
ejecutivo, se anunció que la Dirección General de 
Política de Empresa, Proyección Internacional y 



Trabajo se encontraba trabajando en la amplia-
ción del polígono industrial de la villa ferroviaria. 

En la citada nota de prensa, se destacaba que 
el polígono de Castejón, promovido desde el año 
2000 por Gobierno de Navarra y con actividad en 
diferentes sectores, era un punto de excelente 
comunicación que, al contar con la presencia del 
nodo ferroviario, se convierte en un atractivo para 
el establecimiento de empresas. 

Nos consta que existen empresas ya instala-
das en el citado polígono industrial interesadas en 

ampliar sus instalaciones actuales, así como tam-

bién posibles oportunidades empresariales de ins-

talación de nuevas industrias. 

¿En qué situación se encuentran actualmente 

los trabajos anunciados por el Gobierno de 

Navarra de ampliación del polígono industrial de 

Castejón? 

Pamplona-lruñea, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-23/POR-00133. Pregunta sobre el modelo D del colegio público 
Paderborn-Lezkairu 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
modelo D del colegio público Paderborn-Lezkairu, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Eneka Maiz Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral adscrita 
al grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral, para 

que sea respondida en el Pleno por el consejero 
de Educación del Gobierno de Navarra, Carlos 
Gimeno Gurpegui. 

Exposición de motivos: 

El pasado 5 de septiembre, la presidenta 
María Chivite, junto al consejero de Educación 
señor Carlos Gimeno, cursó visita al nuevo cole-
gio público Paderborn-Lezkairu, que deber iniciar 
su andadura en el curso lectivo 2023-2024. En 
dicha visita la señora Chivite manifestó que en 
ese centro no se establecería el modelo D, por 
falta de demanda. 

¿Qué plan de actuación ha tenido el Departa-
mento de Educación, junto a la dirección del cen-
tro, para impulsar el modelo D en Paderborn-
Lezkairu? 

En Pamplona-Iruña, a 14 de septiembre de 
2023 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar
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11-23/POR-00134. Pregunta sobre el auto que rebaja la pena a uno de los 
agresores de “La Manada” 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el auto que rebaja la pena a uno 
de los agresores de “La Manada”, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del 21 
de septiembre de 2023, la siguiente pregunta oral. 

¿Qué pasos va a dar el Gobierno de Navarra 
ante el conocimiento del auto que rebaja la pena 
a uno de los agresores de “La Manada”? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

11-23/POR-00135. Pregunta sobre la celebración del Consejo de 
Administración de Frontex en Pamplona-Iruñea 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER ARZA PORRAS

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cele-
bración del Consejo de Administración de Frontex 
en Pamplona-Iruñea, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Javier Arza Porras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Arza Porras, parlamentario del grupo 
parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de 
lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
realiza la siguiente pregunta oral para que sea 
respondida en el Pleno por la Consejera de 
Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias, Dña. 
Begoña Alfaro García. 

Los días 20 y 21 de septiembre se celebrará 
en Pamplona-Iruñea el Consejo de Administración 
de Frontex. ¿Por qué se ha elegido esta sede, ha 
ofrecido el Gobierno de Navarra que se celebre 
en Pamplona-Iruñea? 

Iruñea/Pamplona 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier Arza Porras
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11-23/POR-00136. Pregunta sobre el plan de reindustrialización para los 
próximos 4 años 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el plan de reindustrialización 
para los próximos 4 años, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Javier García Jiménez, adscrito al Grupo 
Parlamentario del Partido Popular y al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral dirigida a la presi-
denta del Gobierno de Navarra, para su contesta-
ción en Pleno: 

¿Qué plan tiene el Gobierno de Navarra para 
la reindustrialización de la Comunidad Foral los 
próximos 4 años? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

11-23/POR-00137. Pregunta sobre los motivos para no considerar Fitero, 
Corella y Cintruénigo zona catastrófica 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
motivos para no considerar Fitero, Corella y Cin-
truénigo zona catastrófica, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Javier García Jiménez, adscrito al Grupo 
Parlamentario del Partido Popular y al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral dirigida a la presi-
denta del Gobierno de Navarra, para su contesta-
ción en Pleno: 

¿Qué motivos han llevado al Gobierno de 
Navarra a no considerar Fitero, Corella y Cintrué-
nigo zona catastrófica? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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11-23/POR-00138. Pregunta sobre la elaboración de un mapa que defina 
los suelos autorizables y prohibidos para la instalación de Energías 
Renovables 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración de un mapa que defina los suelos autori-
zables y prohibidos para la instalación de Energí-
as Renovables, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Antonio Javier Lecumberri Urabayen. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Cohesión Terri-
torial, para su contestación en el Pleno del 21 de 
septiembre de 2023 la siguiente pregunta oral. 

La Ley Foral 4/2022, de 22 de marzo, de 
acciones contra el cambio climático y a favor de la 
transición energética, establece la necesidad de 
que Gobierno de Navarra elabore un mapa que 
defina los suelos autorizables y prohibidos en los 
que pueda o no plantearse la ejecución de una 
instalación de energías renovables. 

¿En qué grado de desarrollo se encuentra la 
elaboración de dicho mapa? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri 
Urabayen

11-23/POR-00142. Pregunta sobre el cumplimiento de los plazos estableci-
dos en la Ley Cambio Climático y Transición Energética 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el cumplimiento de los plazos 
establecidos en la Ley Cambio Climático y Transi-
ción Energética, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
grupo parlamentario de Eh Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea respondida en el 
Pleno de la Cámara por el Consejero de Desarro-
llo Rural y Medio Ambiente del Gobierno de Nava-
rra, D José María Aierdi Fernández de Barrena. 

La pasada legislatura se aprobó en el Parla-
mento de Navarra y por unanimidad la Ley Foral 
4/2022, Ley Foral del Cambio Climático y Transi-
ción Energética, publicada en el BON del 1 de 
abril de 2022. El Gobierno de Navarra no ha dado 
cumplimiento a fecha de hoy a varios de los pla-
zos establecidos en la ley. 
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¿Cuál es la planificación que tiene el Gobierno 
de Navarra para dar cumplimiento a los plazos 
establecidos en la Ley Foral del Cambio Climático 
y Transición Energética? 

En Pamplona-Iruña, 18 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti

11-23/POR-00143. Pregunta sobre la aprobación de una nueva Ley Foral 
de Salud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARKOS BERRUEZO

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la aprobación de una nueva Ley 
Foral de Salud, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Uxue Barcos Berruezo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara del próximo jueves, 21 de septiem-
bre, por el consejero de Salud del Gobierno de 
Navarra.  

Desde su toma de posesión ha priorizado 
junto a la Atención Primaria y las listas de espera 
la aprobación de una nueva Ley Foral de Salud. 
¿Cuáles son los objetivos de su departamento en 
esta materia?  

Pamplona-Iruña a 18 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo
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11-23/POR-00144. Pregunta sobre la seguridad de las obras de recreci-
miento del Pantano de Yesa 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la seguridad de las obras de 
recrecimiento del Pantano de Yesa, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra - Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, Presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad para que sea 
contestada, por el Consejero de Desarrollo Rural 
y Medio Ambiente, en sesión del Pleno, prevista 
para el próximo día 21 de septiembre de 2023.  

Hemos conocido que la aplicación del Servicio 
Europeo de Movimiento Terrestre (Copernicus), 

ha confirmado que las laderas de Yesa se siguen 
moviendo hasta profundidades que superan los 
100 metros, "alejando definitivamente la posibili-
dad de conseguir factores de seguridad acepta-
bles", según denuncian diversas entidades civiles.  

Los resultados corroboran que la masa desli-
zada se sigue deteriorando, debido principalmen-
te a cuatro procesos simultáneos: Rebote elástico 
(al haber quitado peso) en la zona alta con hundi-
miento en la parte baja, se producen movimientos 
horizontales hacia el oeste aguas abajo y hacia el 
este aguas arriba, los ciclos embalse-desembalse 
mueven el terreno arriba y abajo y con la pendien-
te reptan, y se van formando más zonas de fric-
ción, tensión y fractura en el seno de la masa 
deslizada.  

Estas últimas informaciones han generado 
cierta inquietud entre los vecinos y vecinas de la 
zona que desde hace años miran con preocupa-
ción las obras de recrecimiento del Pantano de 
Yesa.  

¿Qué valoración realiza el Gobierno de Nava-
rra de los últimos datos conocidos relativos a la 
seguridad de las obras de recrecimiento del Pan-
tano de Yesa? 

Pamplona-lruñea, a 18 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-23/POR-00147. Pregunta sobre la instalación de la fábrica de baterías 
dentro de VW-Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la instalación de la fábrica de 
baterías dentro de VW-Navarra, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea.. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo 
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno 
de Navarra para su contestación en Pleno:   

¿Por qué el Gobierno de Navarra no toma la 
iniciativa para intentar que la fábrica de baterías 
se instale dentro de VW-Navarra y con inversión 
del grupo VW?  

Pamplona, a 18 de septiembre de 2023.  

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

11-23/ELC-00001. Elección de Senador o Senadora de la Comunidad Foral 

PROCLAMACIÓN DE CANDIDATURAS

En sesión celebrada el día 18 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 235 del 
Reglamento de la Cámara, en relación con los 
artículos 69.5 de la Constitución Española y 12 de 
la Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramien-
to del Régimen Foral de Navarra, y a lo previsto 
en el Acuerdo de esta Mesa del pasado día 4 de 
septiembre de 2023, previa audiencia de la Junta 
de Portavoces, SE ACUERDA: 

1.º Proclamar como personas candidatas a 
Senador o Senadora por la Comunidad Foral de 
Navarra a las siguientes personas: 

— D. Juan José Echeverría Iriarte, presentado 
por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo 
Navarro. 

— D.ª Miren Uxue Barcos Berruezo, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Geroa Bai. 

2.º Trasladar el presente Acuerdo a los y las 
portavoces de los diferentes Grupos Parlamenta-
rios y publicar el mismo en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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